

(証券コード 8995)

平成 29 年 6 月 5 日

株 主 各 位

大 阪 府 堺 市 中 区 福 田 4 6 番 地

**株 式 会 社 誠 建 設 工 業**

代 表 取 締 役 社 長 小 島 一 誠

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 26 期定時株主総会招集ご通知」において、訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 下線部が訂正箇所であります。

招集ご通知 29 頁

IV. 貸借対照表に関する注記

4. 関係会社に対する債権・債務

(訂正前)

短期金銭債権	<u>115,635 千円</u>
短期金銭債務	<u>199,513 千円</u>
長期金銭債権	57,600 千円
長期金銭債務	140,000 千円

(訂正後)

短期金銭債権	<u>199,513 千円</u>
短期金銭債務	<u>115,635 千円</u>
長期金銭債権	57,600 千円
長期金銭債務	140,000 千円

以上